



USAID
ВІД АМЕРИКАНСЬКОГО НАРОДУ

УКРАЇНА



25 років
АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ
СПІЛЬНИМИ ЗУСИЛЛЯМИ

Національна конференція «Аутсорсинг для місцевого економічного розвитку»

Прес-реліз

27-28 лютого 2017 року

м.Київ

готель «Русь», м. Київ, вул. Госпітальна, 4

27-28 лютого 2017 року в Києві Асоціація міст України в рамках проекту USAID «Розробка курсу на зміцнення місцевого самоврядування в Україні» (ПУЛЬС) проводить Національну конференцію з питань місцевого економічного розвитку.

Очікується що у заході візьмуть участь близько 200 представників інституцій – громадських організацій, комунальних установ, інших – діяльність яких спрямована на розвиток територіальних громад.

Перед учасниками Конференції виступить Віце-прем'єр-міністр - Міністр регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства Г.Зубко.

У програмі конференції:

27 лютого - Експертна дискусія «Секторальні реформи та розвиток громад: синхронізація» та паралельні засідання тематичних секцій:

- Взаємодія з малим та середнім бізнесом
- Підходи до вибору інструментів місцевого економічного розвитку
- Створення розвиткових інституцій у громаді

28 лютого - Презентація досвіду, проектів та практики взаємодії з органами місцевого самоврядування інституцій розвитку територіальних громад. Після пленарного засідання розпочнеться **Інформаційний ярмарок** «Можливості для розвитку громад», в рамках якого міжнародні донорські організації та проекти презентують свою діяльність і можливості для громад отримати фінансову підтримку у реалізації розвиткових та інфраструктурних проектів.

Прес-служба АМУ
44-486-28-12, сайт АМУ: auc.org.ua

Асоціація міст України – всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування, яка об'єднує 575 міст, селищ, сіл України. АМУ створена, щоб захищати права та інтереси територіальних громад, сприяти їх соціально-економічному і культурному розвитку. Веб-сторінка АМУ: <http://auc.org.ua/> Сторінка АМУ у мережі Facebook: <https://www.facebook.com/auc.org.ua/#>

Проект USAID «Розробка курсу на зміцнення місцевого самоврядування в Україні» (ПУЛЬС) спрямований на посилення місцевого самоврядування, поглиблення демократії, покращення умов для розвитку громад. Проект реалізується у трьох компонентах: розвиток законодавчої бази щодо децентралізації влади з врахуванням позиції місцевого самоврядування; збільшення ресурсів місцевого самоврядування; посилення спроможності головних учасників децентралізаційної реформи, зокрема, працівників місцевого самоврядування в умовах розширення повноважень та громадських активістів для більш активної участі на місцевому рівні. Більше інформації про проект USAID ПУЛЬС та його діяльність на веб-сайті: <http://auc.org.ua/>

Американський народ через **Агентство США з міжнародного розвитку (USAID)** надає економічну та гуманітарну допомогу по всьому світу протягом 50 років. В Україні допомога USAID зосереджена на трьох сферах: здоров'я та соціальна трансформація, економічне зростання та демократія й урядування. За додатковою інформацією щодо програм USAID в Україні просимо звертатись до Департаменту інформаційної діяльності та комунікації за номером: +38 (044) 521-5741 або відвідати сторінку: <http://ukraine.usaid.gov> або сторінку USAID у мережі Facebook за адресою: <https://www.facebook.com/USAIDUkraine>.